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Název bodu jednání:

[>>>—Návrh na rozdělení dotací pro rok 20í7_jednorazové sportovní akceccq

Předkládá: Rada města

Zpracoval: Ing. Lee Enenkelová, vedoucí odboru_

Projednáno: v RM 06032017, R.usn.č.233í2017

Text usnesení RM:

Rada

l. doporučuje ZM

schválit poskytnutí “programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok

201? — jednorázové sportovní akce“ formou účelové dotace dle upraveného návrhu za podmínky

splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či založeným, & to ke

dni podpisu smlouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platná i po případné změně názvu

žadatelů (se stejným lČO) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění povinností dle

zák, 89!2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

||. u k l á d a

OW zařadit tento materiál do programu zasedání Zastupitelstva města Příbram dne 27.03.2017.

Napsala: Dagmar Janoušková

Návrhy na usnesení:

(>>> ZM schvaluje )( neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 —

jednorázové sportovní akce“ formou účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu za

podmínky splnění bezdlužnosti vůči rozpočtu města Příbram a organizacím jím zřízeným či

založeným, a to ke dni podpisu smlouvy s tím, že schválení poskytnutí dotace je platné i po případné

změně názvu žadatelů (se stejným lČD) a vyplacení dotace bude realizováno až po doložení splnění

povinností dle zák. 89f2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění—<<<)

Důvodová Zpráva:

Viz druhá strana
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Důvodová zpráva:

V příloze předkládáme návrh RM na rozdělení programových dotací pro rok 2017, které byly podány
v rámci vyhlášeného „Programu pro poskytování dotací pro rok 2017 — jednorázové sportovní akce".
RM návrh projednala na svém zasedání dne 06.03.2017. ZM schválilo finanční prostředky pro tyto
programové dotace ve výši 600.000,00 Kč (kapitola TTT-OŠKS. prvek 3469).

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace
poskytuje na ůčel určený poskytovatelem v programu. Program pro poskytování dotací pro r. 2017 byl
schválen usn. ZM. 575/2016/ZM. O dotaci na účel stanovený v tomto programu může požádat každý
žadatei, který splní dané podmínky uvedené v programu a tuto formu podpory z veřejných prostředků
zekonomických důvodů nutně potřebuje. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,
v platném znění, 5 103, odst. (4) nevyhoví-lí poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu
žadateli, že jeho žádostí nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádostí.

V souvislosti s nabytím účinnosti zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. v platném znění, 5 216, jsou
právnické osoby povinny přizpůsobit svůj název požadavkům tohoto zákona tak, aby název spolku
obsahoval slova „spolek“ nebo „zapsaný spolek", příp. zkratku „z.s.“. Dle 5 3042 odporuje—Ii nazev
právnické osoby ustanovením zákona, přizpůsobí právnická osoba svůj název požadavkům zákona do
dvou let od nabytí jeho účinnosti, tedy do 31.12.2016. Dle s 3045 se sdružení podle zák. č. 831990
Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších předpisů, považují za Spolky.

Vzhledem k výše uvedenému dojde u některých žadatelů ke změně jejich názvu (se stejným IČO) a
tím i k rozporu v názvu žadatele v žádosti a při podpisu smlouvy. 2 tohoto důvodu navrhujeme
v usnesení ošetřit poskytnutí dotaci tím, že schválení je platné i po případné změně názvu žadatelů
(se stejným IČO). Vzhledem k tomu, že může nastat situace, kdy některé právnické osoby nesplní
ustanovení občanského zákoníku a mohly by z tohoto důvodu zaniknout, navrhujeme, aby vyplacení
dotace bylo realizováno až po doložení splnění povinnosti dle zák. č. 89/2012 Sb.
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - PŘIDĚLOVACÍ ŘÍZENÍ 2017

V OBLASTI SPORTU

(převzato ze žádostí)

JEDNORÁZOVÉ SPORTOVNÍ AKCE

1) 1. FK Příbram, občanské sdružení

Prezentace mládežnické kopané a města Příbram

Projekt si dává za cíl úspěšně prezentovat činnost klubu a samotné město Příbram formou turnaje,

který má dlouhodobou tradici. Jedná se o 21.ročník Memoriálu Jaroslava Starky mI. - turnaje staršího

dorostu U 19 v kopané, kterého se zúčastňují soupeři z České republiky i zahraniční účastník.

2) Auto klub Příbram v AčR

Automobilová orientační soutěž 0 putovní pohár města Příbrami

Automobilová orientační soutěž má již ve městě svoji tradici. V roce 2017 se uskuteční již 18.ročník.

Mimo sportovního charakteru soutěže, je naším cílem působit na řidiče v oblasti prevence dopravní

nehodovosti. Řidiči si vyzkouší své řidičské dovednosti při jízdách zručnosti a seznámí se s novinkami

v silničním zákoně. Soutěž se jezdí podle sportovních řádů AOS. Každoročně ji kladně ohodnotí i

pracovníci BESIPu.

3) Brdonoš, 2.5.

5. dětský duatlon Brdonoš Podlesí

Uspořádání již 5. ročníku dětského duatlonu Brdonoš Podlesí

4) Bruslařský klub Příbram

Příbramský Kahan 2017

Krasobruslařský závod 3 více než 30- ti letou tradicí s mezinárodní účastí, soutěže

krasobruslařů všech věkových kategorií, závod je zařazen do seriálu soutěží v rámci

Českého poháru a Poháru Českého krasobruslařského svazu, soutěží se zúčastňují

sportovci z České republiky a různých evropských zemí

5) Cykloklub Příbram, o.s.

Cyklistická exhibice

Exhibiční závod ve městě Příbram, pro děti z Příbramských škol završený startem elitní kategorie

mužů, včetně závodníků World tour. Závod bude pořádán k 90. výročí organizované cyklistiky v

Příbrami.

6) Cteverton Bond spol. s r.o.

Downtown Příbram 2017

Závody ve sjezdu na horských kolech městem Příbram. Netradiční akce soutěžního charakteru, která

zvedne povědomí o tomto druhu sportu. Žadatel plánuje v roce 2017 spolupořádat a realizovat na

území města několik sportovních akcí a oživit tak město Příbram.

?) FC Višňová

Gold Cup

Projekt je zaměřen na uspořádání turnaje pro nejmenší fotbalisty - fotbalově přípravky. Jedná se 0

turnaj s max. 8 družstvy a z toho 2 družstva 2 Příbramí. Termín je zvolen po podzimní části fotbalové

soutěže. Pro děti je velmi důležitá zkušenost s prezentací na veřejnosti. Turnaj je pro ně vždy silnou

motivací k co nejlepším výkonům. Uspořádaním turnaje přímo v městě Příbram je i dobrou možností

jak oslovit potencionální hráče fotbalu. Pořadatelé turnaj realizují bez nároku na honorář.

8) Hokejový klub HC Příbram

Organizace sportovních turnajů pro mládež spolku HC Příbram v roce 2017

Organizace turnajů pro mládežnické kategorie HC Příbram od 1. tříd až po dorostenecké kategorie.

Žádost je podávána na maximálně osm turnaju, které budou probíhat v průběhu roku 2017. Z možné

dotace budou hrazeny pouze náklady na led a organizaci turnaje. Dokumentace k jednotlivým

turnajům bude k dispozici podle dostupnosti soupeřů, volne ledové plochy a mimo termíny vypsaných

svazových zápasů.



s)_
Tour cyklopouť 2017 Příbram - Bodenmais

Jedná se již o 9. ročník jedinečného projektu, který se uskuteční ve dnech 16.48. června 2017. Na

startu bude 20 mladých amatérských cyklistů :: Příbrami, kteří se vydají na 200 km dlouhou trasu po

stopách poutníků z města Bodenrnais putujících na Svatou Horu u Příbrami již od 17. století. Tuto

společnou evropskou tradici obou měst rozvíjíme těmito úspěšnými projekty: Cyklopouť Příbram -

Bodenmais nebo Winter Festival měst Příbram a Bodenmais. Jedná se o projekt na podporu mládeže,

zdravého životního stylu, který zároveň napomáhá česko-německému porozumění. Akce si také klade

za cíl přispět k rozvoji cyklistiky, k prosazení možnosti sportovat a jezdit na kole každý den třeba i do

školy, nebo do práce, jako je tomu právě v Německu.

10) _fyz. os.

MCSR v silovém trojboji

Mistrovství české a slovenské republiky 2017 je mistrovství pořádané pod patronací federace českého

silového trojboje(dále jen FČST).Pro větší konkurenci a atraktivitu je svaz české a slovenské republiky

pro toto mistrovství spojené a střídavé se pořadatelské země střídají.Pro rok 201Tpřisluší mistrovství

naší české republice v termínu Ffi-9.4 201?(Příbram).Silový trojboj je silový sport ,který se skládá ze

tří disciplín(dřep,tlak na lavici a pozved neboli mrtvý tah)Toto mistrovství je význačné tím,že FČST

tento závod uznala jako kvalifikaci na mistrovství světa,které se koná v září 201? v české

republice(Trutnov).

11) JUDO Příbram

Turnaj Judo Příbram

Uspořádání prvního ročníku judistíckého turnaje. Turnaj bude určen pro kategorie mláďat, mladších a

starších žáků ! žákyň. Termin 20.5. 2017. Místo konání: sportovní hala města Příbram. Turnaj

proběhne na 3 tatami. Předpokládaná účast 250 závodníků.

12) Klub tanečního sportu Příbram

Čtyři soutěže pořádané KTS Příbram v roce 2017

První soutěž — 22.4.2017 - Cena KTS Příbram, sokolovna v Příbrami

Druhá soutěž — 3.6.2017 - Cena města Příbramí, sokolovna v Příbrami

Třetí soutěž - 28.10.2017 - Podzimní cena KTS Příbram, sokolovna v Příbrami

Čtvrtá soutěž - Zimní cena města Příbrami, sokolovna v Příbrami

13:-fyz-
Olympijský běh v Příbrami 2017 (2. ročník)

Unikátní 5 km Olympijský'běh v okolí Svaté Hory, jeden ze sportovních vrcholů města Příbram v roce

2017. Běží se 21. června v parcích a cestách se zajímavým převýšením a nádhernými výhledy.

Podpořte s námi olympijské myšlenky (fair play, toleranci, respekt), vybíháme v 18 hodin. Přidejte se,

staňte se součástí největšího běžeckého závodu v České republice a přispějte na konto Olympijské

nadace.

14)-fyz. os.
Pohárová soutěž v naturální kulturistice

Mezinárodní pohárové soutěž v naturální kulturistice. Soutěž je nominační na 2 Mistrovství světa,

dvou celosvětových organizací. Na soutěží je počítáno s 10 soutěžními kategoriemi. Od dětských po

kategorie Masters (nad 40, nad 50, nad 60 let dle účasti závodníků). Kategorie budou dále rozdělené

na mužské a ženské. Soutěž celodenní a bude probíhat ve sportovní hale města Příbrami.

15) Plavecký klub Příbram, občanské sdružení

23. cena města Příbram v plavání

Jedná se o plaveckou SOutěž na úrovni Středočeského kraje, kde soutěži žactvo do věku 10 let.

Součástí soutěže je vložený zavod pro 11ti leté žactvo.

16) Powerlifting klub Takis Příbram

Pořádání soutěži na území města Příbram

Projekt je zaměřen na zajištění okresních sportovních soutěží pro registrovanou i neregistrovanou

mládež do 19 -ti let. Jedná se o tyto soutěže:



1) Okresní soutěž v mrtvém tahu pro registrovanou i neregistrovanou mládež do 19 let.

2) Soutěž v benchpressu pro registrovanou a neregistrovanou mládež do 19 let.

17) Příbramská mažoretky o.s.

Mistrovství ČR mažoretek — oblastní kolo

Jedná se o oblastní, kvalifikační kolo postupové soutěže, kde se mažoretky kvalifikují do vyšších ko!

soutěže. Soutěž probíhá v několika disciplínách, a to pom-pom, baton a mix, tyto disciplíny jsou ještě

rozděleny podle počtu soutěžících na tzv. velké formace, miniformace, dua-tria a sóla. Soutěže se

účastní děti a mládež ve věku od 5 do 25 let. Tento ročník soutěže již bude pátým konaným v Příbrami

a dle ohlasů jak Mažoretkové asociace, tak i soutěžících, je o soutěž v Příbrami zájem. Protože je to

jediná takováto soutěž v Příbrami a okolí, je o soutěž zájem i ze strany diváků.

18) Sbor dobrovolných hasičů Březové Hory

Běh do Svatohorských schodů 2017

Tato soutěž má za cíl propagovat město Příbram a její dominantu Svatou Horu (svatohorské schody).

Připomínat si požár na poutním místě. Jedná se o běh dvojic do schodů dle propozic závodu. Závod je

konán pod záštitou starosty města Příbram. Závodu se zúčastňují i mezinárodní závodníci. Soutěž

probíhá současně se Šalmají.

19) SK SPARTAK Příbram

Turnaje 2017

V roce 2017 SK SPARTAK Příbram bude slavit 123 let své existence. Pro oslavy pořádá 2 tradiční

turnaje: 04.02.2017 - Turnaj o pohár starosty města Příbram, 26.8.2017 - Turnaj žáků

20) SK TRl klub Příbram, z.s.

Brdský běžecký pohár 2017, Triatlon Příbram, Klasik duatlon

Brdský běžecký pohár vstupuje do svého 5 ročníku a patří mezi 10 největších běžeckých seriálů na

počet závodníků, a největší je počtem závodů. celkem je v seriálu 22 závodů. Víc než 2500 závodníků

, ztoho 1200 dětí. Triatlon Příbram závod , který rozeběhne ČP v triatlonu, v Ionském roce patřil mezi

nejlépe hodnocené závody v ČR Klasik duatlon již 8. ročník závodu na dlouhých distancíchoblíbený a

uznávaný závod . Uzavírá celý seriál a proběhne zde i slavnostní ukončení.

21) Sportovní Klub Sporting Příbram

Série atletických závodů Kids' Athletic Příbram

Jedná se o sérii tří atletických závodů pro nejmenší atlety - soutěž ve které závodí naše přípravky v

krajském přeboru. Sérii jsme úspěšně zorganizovali za podpory města v roce 2016 a soutěž chceme

pořádat i v dalších letech. V minulém roce se naše přípravky umístily na 2. místě v krajském finále,

letos byly opět na stupních, tentokrát bronzoví. Počet dětí trénujících v přípravkách se zvyšuje a my

bychom touto cestou chtěli pořídit další sportovní náčiní, se kterým se děti setkají při závodech a

zajistit tak kvalitní přípravu k soutěžím. Nakoupený materiál využijeme i při trénincích dalších skupin

(hlavně u benjaminků — 5 — 7 let). Celkový počet sportovců našeho klubu, který tento materiál využije,

se pohybuje přes sto. Také bychom chtěli pořídit stupně vítězů - ty použijeme při pořádání různých

sportovních soutěžích.

22) Table Hockey Club STIGA-GAME Příbram, z.s.

Mistrovství repubtiky 2017 ve stiga hokeji

Uspořádání mistrovství republiky ve stolním hokeji stiga v soutěži družstev, juniorů, žen, veteránů a

hlavní kategorii jednotlivců. Vše v rámci oslav 25 let stolního hokeje v Příbrami.

23) Tělocvičná jednota SOKOL Příbram

23. ročník memoriálu Bedřicha Šupčíka

Memoriál Bedřicha Šupčíka v roce 1993 zahájil obnovu olympijského šplhu. Tato sportovní disciplína

má významné místo v naší sportovní historii. Sokolský gymnasta Bedřich Šupčík v roce 1924 na

Olympijských hrách v Paříži získal první zlatou olympijskOU medaili pro Československo. Lano dlouhé

8 m vyšplhal bez pomoci nohou se startem ze sedu v čase 7,20 s a nenašel žádného přemožitele. V

roce 1993 se v Příbrami konal 0. ročník Memoriálu s cílem připomenout si naši téměř zapomenutou

sportovní legendu. V současné době se každoročně koná 8 závodů ve šplhu a celá sezóna je

zakončena mistrovstvím republiky. Pro mnoho závodníku je však vrcholem roku právě Memoriál

Bedřicha Šupčíka, který se koná v Příbrami. Závod se každoročně těší nejvyšší účasti z celé sezóny a



často nelepší kvalitou ze všech závodů. Pro všechny závodníky je velmi atraktivní možnost vstoupit do

Klubu Bedřicha Šupčíka. To se však povede jen tomu, kdo na Memoriálu předvede rychlejší čas, než

byl ten Šupčíkův vítězný. Od roku 1993 má Klub 22 členů včetně dvou Příbramáků.

24) Telsym, s.r.o.

Příbramský YOGA Maraton

Cílem akce je prepagace zdravého jógového pohybu a neubíižování vlastnímu tělu. Budeme

propagovat jógu jako cvičení pro všechny věkové skupiny obyvatel včetně dětí, maminek i obyvatel v

důchodovém věku. Budemevysvětlovat důležitost cvičeni jógy pod vedením právoplatně proškolených

certifikovaných lektorů s platnou licenci, lektorů se znalostí fyziologických zákonitostí těla. V

přidružených akcích chceme vyzdvihnout roli města Příbrami jako podporovatele sportu pro širokou

vrstvu obyvatel, podporovatele zdravého životního stylu a péči města o zdraví obyvatel Příbrami a

okolí. Chceme zviditelnit město Příbram i mezi dalšími městy v Čechách. Poukázat na jeho tradice,

historii, ale i moderní pojetí života v Příbrami.

25) TJ AMASOMA Příbram

Tradiční turnaj ve slow—pitch softballu

Organizace turnaje ve slow-pich určené pro všechny věkové skupiny

26) TJ Spartak Příbram

Turnaj mladšího žactva -— 19.3.2017

Přípravný turnaj mladšího žactva ve sportovní hale města Příbram

27) Triatlon Team Příbram, a.s.

Aquatlon Příbram

Obsahem projektu ej příprava a vlastní uspořádání 3. Ročníku příbramského aquatlonu. Závod se

uskuteční dne 2.4.2017 a bude určen pro všechny věkové kategorie včetně dětí a mládeže.

V současné době se jedná o jeho zařazení mezi partnerské závody české triatlonové asociace. Cílem

naši žádosti je získání finančních prostředků na technické a organizační zajištění tohoto závodu.

28) TTC Příbram, 2.5.

Regionální přebory 2017

Turnaj pořádaný pro všechny věkové kategorie — mladší a starší žactvo, dorost. Zúčastnit se může

registrovaná i neregistrované mládež z celého regionu.

29)_fyz. os. - návrh na vyřazení (žádost nebyla řádné podána)

Oslava 50 let od založení Odboru přátel Slavia Praha — odbočka Příbram

- prohlídka Muzea v Kovohutích a místního podniku, turnaj v kuželkách v prostorách kuželkářské

dráhy v Kovohutích Příbram, návštěva minipivovaru v obci Podlesí, prohlídka Svaté Hory s

průvodcem, posezení v Šalandě s muzikou a turnaj ve stolním fotbalu, ukončení akce a ubytování

hostů


